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  В рамках проекта «Забайкальские сады Победы» Забайкальского краевого попечительского совета в сфере образования − победителя Конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества по направлению «Сохранение исторической памяти» в канун 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне был проведен конкурс «Я помню! Я горжусь...» на лучшее представление семейной хроники.   На конкурс были представлены сто сочинений об участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла, детях войны.
   Жюри было определено три победителя среди учащихся школы. Ими стали: Новокшанова Валерия, учащаяся 6 класса (1-е место), написавшая увлекательный рассказ о своей прабабушке Номоконовой Клавдии Михайловне, которая в трудные военные годы работала в селе, перенесла невзгоды и голод, была отмечена наградами; Размахнин Никита, учащийся 8 класса (2-е место) с пронзительным сочинением о своем прадеде Маниковском Павле Никифоровиче, который прошёл всю войну, воевал на Белорусском фронте, участвовал в войне с Японией, а в послевоенное время работал, поднимал разрушенное хозяйство своего села; Гантимурова Ксения, учащаяся 3 класса (3-е место) написала о своем прадеде Потапове Иосифе Николаевиче. Иосиф Николаевич прошел войну до Берлина, встретил Победу. Вырастил и воспитал большую трудолюбивую семью. 
За креативность представленных работ были награждены: Бревнов Ярослав (5 класс), который с любовью поведал о своей прабабушке Харитоновой Софье Артемовне в сочинении «Фронтовая сестра». Во время войны Софья Артемовна участвовала в войне с Японией, работала в санитарном поезде медсестрой, на котором подвозили раненых с Маньчжурии до Читы и станции Карымская. После войны одна воспитала шестерых детей, так как муж умер рано, дала им достойное образование; Григорьева Яна (11 класс) описала боевые походы своих прадедов Григорьева Александра Михайловича и Голобокова Очира Ефимовича, Номоконовых Семена Даниловича и Василия Даниловича. Она гордится их подвигами и тем, что, Номоконов Семен Данилович знаменитый забайкалец, советский снайпер, отмеченный множественными наградами, является ей родным человеком; Юрчишина Татьяна (6 класс) в своем сочинении рассказала о прабабушке Киреевой Клавдии Алексеевне и прадедушке Кирееве Юрии Нестеровиче – тружениках тыла, которые работали в колхозе дояркой и трактористом. У них была нелегкая судьба, но они сумели выжить, выстоять, помочь поднять из руин село; Федосеева Дарья (2 класс) представила проникновенный рассказ о своем прадеде Посметуховом Александре Николаевиче рядовом солдате, участвовавшем в Великой Отечественной войне и в войне с Японией. Награжден медалями и орденами.
Все победители получили дипломы и подарочные сертификаты, остальные участники конкурса – сертификаты участников.
Своими сочинениями о родных и близких людях победители конкурса показали, что память людская вечна.

